

2 | 要闻

鹤壁日报

吃透精神 认清市情 理清思路 科学谋划明年工作

(上接第一版)刚才大家对明年乃至今后一个时期的工作提出了很多的意见建议,希望大家付诸行动、抓好落实。

范修芳指出,2015年是全面深化改革的关键之年、全面推进依法治国的开局之年、“十二五”规划的收官之年,做好明年的工作意义重大。整体上看,我市依然处于可以大有作为的战略机遇期,既面临十分难得的有利条件,又面临不容乐观的内外环境,在制定2015年经济社会发展目标时,要适应经济发展新常态,做到与要素条件和资源环境承受能力相适应,与充分保障就业相适应,

与促改革、调结构相适应,与“十二五”规划目标相适应。

范修芳强调,做好明年的重点工作,要把全面深化改革开放作为推动发展的根本动力,把扩大对外开放作为“一举多效”的综合举措,把创新驱动作为促进转型发展的主要引擎,把握好稳增长与提质增效、提升传统优势与培育新优势、加快发展与改善民生、简政放权与依法监管的关系,进一步稳定基本点、培育增长点、化解矛盾点、防范风险点,保持经济平稳健康较快发展和社会和谐稳定。

关于明年的重点工作,范修芳要求,一要抓住重点。坚持不懈

地抓好项目建设、招商引资、企业服务三项重点工作,提升投资拉动能力,扩大增量,盘活存量,增强发展后劲。

二要破解难点。着力解决好产业转型升级、城乡统筹发展、生产要素供应等难题,持续做优农业、做强工业、做大服务业,优化产业结构;科学推进新型城镇化,做好鹤淇一体化、老城区统筹提

升、新农村建设等工作,优化城乡结构;做好资金、土地、劳动力等要

素供应工作,提高经济运行的保障能力。

三要提升亮点。进一步完善

规划,大力发展都市生态高效农

业,提升现代农业品牌;扎实推进项目建设、招商引资、企业服务等工作,提升现代农业品牌;扎实推进绿色循环低碳发展,积极做好国家循环经济示范市、节能减排政策综合示范区等有关工作,提升生态宜居品牌;抓好休闲旅游业发展,推进淇河生态文化旅游度假区等重点项目建设,积极创建国家生态旅游示范区,打造文化旅游新优势。

四要强化保障点。认真做好全面深化改革各项工作,增添发展动力;强化科技创新,提升自主创新能力;加快产业集聚区、商务中心区和特色商业区、口岸平台、物流园区等建设,强化载体支撑

能力;做好就业、社会保障、社会

治理创新等工作,持续改善民生;进一步防范经济运行风险、金融风险、债务风险和社会风险,为经济社会发展创造有利条件、营造良好环境。要抓紧谋划明年的民生工程和重点工作,做好“十二五”评估和“十三五”谋划工作,保持工作的连续性、有效性。

市委、市人大、市政府、市政协领导班子成员,市中级人民法院院长;各县区党政主要负责同志,鹤壁国家经济技术开发区、宝山循环经济产业集聚区、市城乡一体化示范区主要负责同志;有关市直单位企业和高校主要负责同志参加会议。

风清气正好环境 英模璀璨耀星空

(上接第一版)我们感到受益匪浅。我认为,既然鹤壁有这么好的精神‘富矿’,就要利用好、宣传好,进一步把英模精神推广出去,这对整个鹤壁市,甚至我们省践行社会主义核心价值观、文明河南建设都有着非常重要的作用。鹤壁的人美、心灵美、风景美,让我们恋恋不忘。每个城市都有自己的名片,我觉得鹤壁英模群体就是鹤壁的一张靓丽名片。回去后,我们会组织采访团成员对鹤壁英模人物的先进事迹进行集中报道,让更多人知道鹤壁英模,学习鹤壁英模。”

河南商报记者崔文说:“昨天,趁采访间隙,我去了附近的公园散步,在那里遇到一对情侣,我们互不相识,但见面时他们却向我点头打招呼,这让我心里很受感动,咱们鹤壁民风确实很淳朴。作为一名记者,我认为,李应喜、张慧、彭兵三位英模人物事迹虽然是凡人善举,但有血有肉,很有吸引力。他们只是鹤壁好人的一部分,宣传他们,能带动更多人学习先进典型、争当典型,甚至超越典型。我们不仅要报道他们,而且还要挖掘近年来鹤壁英模人物不断涌现的原因,英模群体成长的时代背景和社会环境,引起更多人重视,在采访先进人物的同时,我们还参观了

人民日报社河南分社记者丁小芳说:“通过两天的采访,李应喜、张慧、彭兵先等先进人物身上积极、善良的品质使我感触颇深。他们是鹤壁深入践行社会主义核心价值观的鲜活代表,也是鹤壁开展教育实践活动取得的丰硕成果。作为一名新闻工作者,我要尽职尽责传播基层好声音,弘扬时代正能量,向全省乃至全国讲好基层的好人好事。在采访先进人物的同时,我们还参观了

行医30年 不收困难群众钱

(上接第一版)要不是周大夫及时抢救,我可能也活不到今天了。”

在周瑞接诊的无数病人里,有着与秦老汉相似经历的病人还有很多,浚县伾山街道办事处前毛村村民吉顺就是一个。对于吉顺来说,周瑞为了电话里一句“今天一定去家给你看病”的承诺,凌晨一点登门出诊的情景,让他至今难忘。“那次我爱人发烧,想请周大夫上家来给瞧瞧,当天刚好有几个病人实在来了,周大夫说忙完了一定来。晚上七点多,周大夫打电话说又接诊了一位孕妇,我想周大夫今天应该是不会来了。可没想到,半夜一点多,周大夫还是忙完来家了!”

干村医责任大,没有大医院的仪器,全凭大夫的医术和医德。病人来了要随时接诊,周瑞因此经常忘了火上煮着的饭,家里的饭锅烧坏了十几口,一顿饭总是几口就吃完,孩子老埋怨他不注意身体。

账本攒了50多本 账却没要过一回

周瑞家里有一个落满灰尘的箱子,从1990年至今所有账目的账本摞了满满一箱。翻开账本,每位病人的姓名、所需药物及花费都记录得非常详细。对于这些欠账,周瑞只是用作留档,从来没有想过向患者要回所欠的药费。

“没钱治病的乡亲不能让他等死!”周瑞告诉记者,乡下看病穷人多,他作为一名医生,救人要坚,能接济就接济。

30年来,周瑞接济过的病人他自己也数不清了。浚县伾山街道办事处二郎庙村的刘存,因患小儿麻痹丧失劳动能力,十几年来大病小病找周瑞诊治,周瑞没收过他一分钱;秦李庄村的秦建实半夜突发脑溢血,家里没有现金,周瑞一路小跑回家拿钱,把他送到医院抢救;在北京打工的秦李庄村村民秦川患上肺动脉,严重时一天吐一碗脓,没钱治病的他被周瑞接诊,治愈十几年后秦川拿着打工挣来的2000元钱送给周瑞,周瑞硬是没要,让他攒钱娶个媳妇……

“农村看病不能让乡亲们花大钱,开的方子都是几毛钱、几块钱的,能不输液的不输液,不滥用激素和抗生素,这是我治病的宗旨。”周瑞告诉记者,自己离不开农村,农民也离不开自己。要说还有什么期盼,那就是希望能有更多年轻人来农村接班。

致富能手梁新枝带领浚县新枝种植专业合作社农户进行种子繁育、加工、销售,并免费提供农业技术培训——

自办繁育场,为千余农户播撒致富种子

本报记者 张婷婷 席波

“你们看,小麦都长出了五六片叶子,现在正是浇冬灌水的好时机,这样能让小麦储存能量,对明年春生长有利……”12月13日,在浚县卫溪街道办事处王寺庄村,浚县新枝种植专业合作社理事长梁新枝正在田间为社员讲解麦田管理技术。

“新枝没事就来地里转转,该浇地、该用药的时候都通知俺,比俺都上心,还给俺讲解病虫害防治知识。在她的帮助下,去年俺家的小麦平均亩产1400多斤。种了一辈子地,俺还从没有打过这么多粮食!”合作社社员、善堂镇陈村村民陈清星兴奋地说。

为了给社员提供高质量的种子,她5天5夜吃住在地头

2005年,原来是牙科医生的梁新枝在邻居的带动下开始经营

淇滨区城管局推行服务型执法,人手一套执法文书

堵疏结合解决占道经营

本报讯 (记者 解静怡)

城市管理一直是市民关注的热点问题,为搞好城市管理,让市民在优雅的环境中舒适生活,淇滨区城管局进行了一系列探索,让市民在服务型执法中感受到了城管执法的新变化。这是记者日前从淇滨区城管局了解到的。

家在淇滨区九江帝景小区的史先生一直为小区北门的占道经营苦恼,那里的小摊贩常常神出鬼没,影响交通。这种情况因为史先生前不久的一个电话得到了解决。“淇滨区城管局开设了智慧城管中心,我就是通过拨打城管热线电话,把这个问题反映到智慧城管中心,然后由有关责任单位来解决的。”史先生说。

学习贯彻党的十八届四中全会精神

市民通过城管热线电话、城管微信公众平台、城管微博、城管网站,将城市管理的各类问题实时传送到智慧城管中心,中心工作人员立即将投诉问题进行梳理,由有关责任单位予以解决并反馈。这种全新的问题解决模式正是淇滨区城管局推进服务型执法建设的一项内容。从今年7月试运行至今,智慧城管中心已接到市民问题投诉4618条,解决率达86%。

12月1日,淇滨区城管局局长王海新介绍,对于马路上的流动摊贩,城管部门要求主次干道严禁占道经营,把流动摊贩引导到各背街小巷的一侧顺向摆放,在不影响交通和居民生活的前提下,配备必要的卫生设施进行经营。“堵”与“疏”的结合,让城管执法更具服务性。

“如果你遇到了占道经营,应怎么做现场处理?处理中如果摊主不听劝告,应如何执法?”这是日前淇滨区城管局法律知识闭卷考试中的一道试题。王海新告诉记者,城管队员每天与群众打交道,要求行政执法人员有一定的法律素质和执法水平,通过建立系统化、常

态化的学习机制,让城管队员掌握相关知识和技巧,才能解决好实际问题。

如今,淇滨区城管局执法人员人手一套《淇滨区城市管理行政执法法手册》、《行政执法指导规范》、《法律法规应知应会100题》、《智慧城管指挥手册》等执法文书,作为城管队伍的执法行为标准。王海新告诉记者,正是通过不断转变执法理念,城市管理工作中遇到的问题才得以在最短的时间内得到妥善解决,实现了城管的长效治理,让城市面貌得以改观。

全市文艺界主题实践活动动员会要求

深入生活 扎根人民 促进我市文艺大发展大繁荣

本报讯 (记者 解静怡)

12月18日,我市召开全市文艺界广泛开展“深入生活、扎根人民”主题实践活动动员会。会议学习贯彻了习近平总书记在文艺工作座谈会上的重要讲话精神和省委书记郭庚茂在全省文艺工作座谈会上的讲话精神,安排部署全市文艺界主题实践活

动。俗文化展演、慰问演出等活动,加大对帮扶“教你一招”、文艺辅导培训等的开展力度。认真组织实施精神文明建设“五个一”工程、中原人文精神精品工程、重点项目创作生产工程、文艺创作工作和“中国梦”主题文艺创作工程。

会议强调,在全市开展“深入生活、扎根人民”主题实践活动,是贯彻落实习近平总书记在文艺工作座谈会上的重要讲话精神和省委书记郭庚茂在全省文艺工作座谈会上的讲话精神,安排部署全市文艺界主题实践活



城市质量精神



质量亭

全省首家质量主题公园在我市建成

近日,全省首家质量主题公园在我市建成。该公园位于淇滨区湘江路与兴鹤大街交叉口东南角。公园内分质量文化、质量足迹、质量法规、质量精神、质量名人名言等五个区域,紧扣质量主题,突出安全文化特色,营造了浓厚的质量文化氛围。

本报记者 李雪婷 摄

质量鹤壁 质赢未来



淇县地税局落实《全国县级税务机关纳税服务规范》,努力做到

办理时间最短 满足需求最大

本报讯 12月15日,在淇县地税局办税服务厅中,来自小西街的个体工商户王先生只用了11分钟就办完了税务登记业务。拿着办好的税务登记证,王先生感慨地说:“现在地税局的服务质量真是好啊!以前这样的手续没有一天半天的根本办不完,现在时间短、效率高、态度好。”

据了解,自10月1日《全国县级税务机关纳税服务规范》试行以来,淇县地税局在现有纳税服务平台上挖潜力,简化办税流程、紧贴纳税人需求,促进纳税服务水平不断提升。

简化办税流程,办理时间最短化。一次性告知纳税人需要提供的涉税资料清单,对纳税人的涉税咨询承诺当天给予答复,减少纳税人办理涉税事项时间;大力推进“先办后审”,将纳税人申请审批的约90%

(冯慧全)

淇县住建局抓好“危改”工作

750户居民不再住危房

本报讯 为确保淇县2014年800户危房改造工作顺利完成,日前,淇县住房和城乡建设局完善分配方案,制订工作台账,狠抓危改工作进度,坚持公开、公平、公正,每周对试点乡镇危改工作进行一次实地督查,认真督促各乡镇、街道办事处

严格按程序确定危改对象,对任务重、困难多的乡镇、街道办事处,进行定期现场对新建或修缮房屋质量的技术指导、跟踪质量督查。

截至目前,已完成危房改造750户,剩余50户正在进行改造。

(张玉阁、侯中民)

纪念公司成立十周年

市鼎鑫劳务公司举办 毛主席诗词朗诵晚会

时间:12月22日19时30分 地点:市艺术中心

本报讯 (记者 郭海燕)为缅怀伟人功绩,弘扬主旋律,纪念市鼎鑫劳务有限公司成立十周年,鼎鑫公司于12月22日在市艺术中心举办“为人民服务”毛主席诗词朗诵晚会暨毛体书法展。

12月22日19时30分,“为人民服务”毛主席诗词朗诵晚会将在市艺术中心小剧场上演,届时,市民将会领略到一代伟人的诗词魅力,聆听到省朗诵协会会员的精彩表演。同时,郭胜霞毛体书法展将于12月22日至23日在市艺术中心书画展厅展览。郭胜霞是中国当代著名毛体书法家、中国毛泽东书法研究副研究员、中国毛体书法家协会常务理事,中国徐悲鸿书画家。2014年,郭胜霞又用自己的作品举办了纪念毛主席《为人民服务》文章发表70周年全国巡回展。



本报记者 张婷婷 摄

有限公司、申请注册了“黎阳五谷”商标后,产品更是供不应求。新枝种植专业合作社先后被评为省、市优质专用小麦种子生产基地,市先进示范社。

“今年合作社经营收入1000

余万元。我们不计成本提供优质

种子,成熟后,再高价收购,只为

让社员得实惠。”梁新枝说,合作社还流转了200余亩地作为试验田,尝试种植芦笋和绿化苗木,如果效益好,还会进一步扩大种植面积,并和县林业局合作,开展果树、绿化苗木规模化种植,建立瓜果采摘园,进一步增加社员收入。